

ERRATUM IN: Brazilian Journal of Medical Education, volume 44, issue 4

ERRATA EM: Revista Brasileira de Educação Médica, volume 44, número 4

In the article “Active Learning Methodologies: Challenges for Professors of Two Medical Schools in Rio Grande do Sul, Brazil”, DOI: 10.1590/1981-5271v44.4-20190346.ing, published in the Brazilian Journal of Medical Education, 44 (44): e0145, 2020, on the page 1:

Where it reads:

“Bárbara Cristina”

Should read:

“Bárbara Cristina Barreiros”